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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 160/2022. (VII. 29.) Kt. 

határozatával hagyta jóvá a város TOP Plusz Városfejlesztési Programtervét (TVP 1.0 

verzió), majd a társadalmasítás lezárását, valamint a megyei és irányító hatósági 

jóváhagyást követően 2022. szeptember 30-án a 175/2022. (IX. 30.) Kt. határozatával 

döntött a TVP 2.0 verziójának elfogadásáról. A TVP 2.0 verzióval nyújtotta be az 

önkormányzat a támogatási kérelmét a TOP_Plusz-1.3.1-21 felhívásra, mely pozitív 

elbírálásban is részesült. 

 

A pályázat 1. mérföldkövének szakmai beszámolójához kapcsolódó feladat a 

Fenntartható Városfejlesztési Stratégia (FVS) és a TVP dokumentumok felülvizsgálata. 

A felülvizsgálat, aktualizálás megtörtént, mely kapcsán az alábbi változások átvezetése 

szükséges: 

FVS: 

 

• A tüskei akcióterület lehatárolása, ahol szociális városrehabilitációs ERFA és ESZA 

projektek tervezettek. Fontos, hogy a 2022. évi népszámlálási adatok tükrében a 

szegregátum meglétét újból szükséges majd felülvizsgálni és az FVS-t 2024. 

december 31-ig kompletten felülvizsgálni az új KSH adatok ismeretében. Ez a 

Dombó-Land Kft. feladatát fogja képezni. 

• A projektekhez kapcsolódó kötelező indikátorok felülvizsgálata. 

• A cselekvési terv aktualizálása. 

• Az FVS pénzügyi mellékletének felülvizsgálata. 

 

TVP: 

 

Dombóvár Város Önkormányzata a 170/2023 (XI. 10.) Kt. határozatával hagyta jóvá a 

TVP harmadik változatát az Irányító Hatóság minőségellenőrzési útmutatásai alapján. 

Azóta az Irányító Hatóság újbóli módosítást kért a novemberben jóváhagyott TVP-hez 

képest. A változás a TOP_Plusz-6.2.1 Fenntartható versenyképes városfejlesztési 

tengelyt érinti, amely kapcsán kérték – korábbi útmutatásukkal ellentétben –, hogy a 4 

és 5 számjegyű kül- és belterületi utak megvalósítására tervezett 550.470.348 Ft forrás 

ne szerepeljen Dombóvár TVP-jében, mert az a Tolna Vármegyei Integrált Területi 

Programban (ITP) még nem lett átvezetve és így a két dokumentum között nincs meg a 

koherencia. Az ITP módosítások Kormány általi jóváhagyását követően – a 2024. évben 

– egy soron következő TVP módosításban már szerepeltethető lesz a nevezett 

beavatkozás, a már jóváhagyott vármegyei ITP-nek megfelelően. 

 

Az Irányító Hatóság tájékoztatása alapján a képviselő-testület üléséig a 

dokumentumokkal kapcsolatos véleményt megküldik, amennyiben ez nem érkezik meg, 

szóban tájékoztatom az Irányító Hatóság állásfoglalásáról a Tisztelt Képviselő-

testületet. 

 

Kérem képviselőtársaimat, hogy támogassák a határozati javaslatok elfogadását! 

 



 

I. Határozati javaslat 

Dombóvár Város Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájának felülvizsgálatáról 

 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Dombóvár Város 

Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájának felülvizsgált – nyolcadik – változatát a 

melléklet szerint elfogadja. 

 

II. Határozati javaslat 

Dombóvár Város TOP Plusz Városfejlesztési Programtervének ismételt 

felülvizsgálatáról 

 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Dombóvár Város TOP Plusz 

Városfejlesztési Programtervének felülvizsgált – negyedik – változatát a melléklet 

szerint elfogadja. 

 

 

        Pintér Szilárd 

        polgármester 


